
IDEMO PROTIV STRUJE I PRIPREMAMO SE ZA VELIKI 
PREOKRET! 

PROLETERI SVIH ZEMALJA, UJEDINITE SE!

Preuzimajući našu skromnu ulogu u borbi protiv raspršivanja maoističkih snaga na prostoru bivše 
Jugoslavije, uredništvo „Ujedinite Se Pod Maoizmom!“ želi da svojim čitaocima ponovo potvrdi 
svoju posvećenost razvoju dvolinijske borbe u jugoslovenskim prilikama i u kratkim crtama pruži 
čvrstu i crvenu perspektivu.

Zacijelo, 2024. godina bila je značajna godina za razvoj maoističkih snaga na prostoru bivše 
Jugoslavije. U ovoj godini smo bili svjedoci osnivanju na granitnom temelju marksizma-lenjinizma-
maoizma Komiteta za rekonstituciju Komunističke partije Jugoslavije. Udruženi komunisti u 
formaciji otvorili su veličanstvene horizonte pred mladim maoističkim pokretom na prostoru bivše 
Jugoslavije, postavljajući dalekosežne zadatke po njihovim istorijskim razmjerama. 

Glavna odlika trenutne situacije jeste da neprijatelj sve više trune iz dana u dan, dok su za nas stvari 
sve bolje iz dana u dan. To potvrđuju i međunarodna i nacionalna dešavanja. Svjetsku situaciju 
karakteriše zaoštravanje osnovnih protivrječnosti, posebno protivrječnosti između imperijalizma i 
ugnjetenih naroda. Imperijalizam pojačava svoje napade na narodne mase svih ugnjetenih zemalja i 
sve više širi plamen rata i razaranja. Zauzvrat, ugnjetene mase se odupiru i imperijalizam doživljava 
neizbježan poraz. Slučaj Palestine je najjasniji, ne samo da je herojski oružani otpor palestinskog 
naroda kvalitativno razvio borbu za samoopredjeljenje Palestine nego ujedno i doprinosi razvoju 
svjetskog antiimperijalističkog pokreta. Svijet se nalazi u strateškoj ofanzivi Svjetske proleterske 
revolucije i praksa nastavlja da dokazuje da je revolucija glavna tendencija u svijetu danas – da su 
pobunjene narodne mase, bile one u Francuskoj, Brazilu, Palestini ili Srbiji, pokretačka snaga 
istorije. Dakle, objektivni uslovi po komuniste su povoljni.

I mada subjektivni uslovi još uvijek nisu povoljni po svjesni socijalistički proletarijat bivše 
Jugoslavije, stvari se postepeno mijenjaju. Sada smo svjedoci nove stvarnosti, zahvaljujući 
naporima maoističkih snaga, prvenstveno onim koje su se ujedinile u Komitet za rekonstituciju 
Komunističke partije Jugoslavije, borba protiv raspršivanja snaga poprima nove oblike, i mada ona 
još uvijek nije prevaziđena na nacionalnom nivou, tendencija je sada obrnuta. Od nekadašnjeg 
raspršivanja snaga do ujedinjenja pod maoizmom! Isto važi i za Međunarodni komunistički pokret u 
cjelini. Novo se nameće nad starim, idejno bankrotstvo revizionističkih partija zaraženim 
oportunizmom i centrizmom sada se nalazi pod stalnim napadom, teški čekić komiteta energetično 
razbija njihove eklektičke tvrđave za čiju izgradnju marksizam nipošto nije bio podesan, razvijajući 
novo jedinstvo na militantnim osnovama.  Komitet za rekonstituciju Komunističke partije 
Jugoslavije, obdaren svježijim snagama i bliži objektivnoj istini, prestiže one koji nisu mogli da 
gledaju dalje od kratkotrajnih ciljeva svojih sekti. To je istina koju prihvata sve veći broj 
revolucionara i koja će polako ali sigurno postati opšte prihvaćena. 

Učenje savremenog materijalizma – marksizma-lenjinizma-maoizma – predstavlja sve ono novo, 
energetično, sposobno da zabode sablju u srce starog društva. Širiti ovo učenje znači širiti sigurnost 
u neizbježnost blistave komunističke budućnosti. U tom je duhu osnovana i naša stranica, čiji je 
glavni zadatak propagiranje materijalističkog učenja. Stoga, naše uredništvo pozdravlja sve napore 
maoističkih snaga za jedinstvom, posebno one koje su proizvele Komitet za rekonstituciju 
Komunističke partije Jugoslavije. Pozdravljamo sve antiimperijalističke revolucionare i patriote koji 
shvataju da birokratski kapitalizam sprječava južnoslovenske narode da se ujedine i da prestanu 



živjeti na koljenima. Drugarice i drugovi, zadržite svoju snagu i nemojte dozvoliti da vam se 
vrtoglava od uspjeha! 

„Ujedinite Se Pod Maoizmom!“ će nastaviti da propagira učenje marksizma-lenjinizma-maoizma i 
da se bori za jedinstvo među komunistima kako nacionalno tako i međunarodno. U skladu s ovim, 
preveli smo tri prva dokumenta napora za osnivanje „Antiimperijalističke lige“. Nadamo se da će se 
naši napori pokazati dragocjenim u širenju ispravnog shvatanja antiimperijalističke borbe na 
prostoru našeg djelovanja i da će naši revolucionari biti u stanju da doprinesu razvoju svjetskog 
antiimperijalističkog pokreta, služeći rekonstituciju Komunističke partije Jugoslavije i Svjetsku 
proletersku revoluciju.

ČVRSTO SE DRŽIMO NAŠEG PUTA I IDEMO PROTIV STRUJE!

ŽIVIO MARKSIZAM-LENJINIZAM-MAOIZAM, PRVENSTVENO MAOIZAM!

SMRT REVIZIONIZMU! UJEDINITE SE POD MAOIZMOM!


